



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 16-09-2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έπεσε η αυλαία της παράστασης "Το μεγάλο μας τσίρκο".

Στο κατάμεστο από κόσμο κηποθέατρο Ν. Καζαντζάκη έπεσε στις 14/9/2016 η αυλαία των παραστάσεων του έργου του Ιάκωβου Καμπανέλλη «Το Μεγάλο μας τσίρκο» της εθελοντικής θεατρικής ομάδας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας "Δρώντες επί Σκηνής" με τη συμμετοχή της Δημοτικής Χορωδίας.

Παραστάσεις έχουν δοθεί με επιτυχία σε Αρκαλοχώρι, Καστέλλι και Θρασανό καθώς και στους δήμους Αρχανών-Αστερουσίων, Βιάννου, Αγ. Νικολάου, Ρεθύμνου, Φαιστού και Ηρακλείου, όλες με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

Θερμό ευχαριστήριο μήνυμα απέστειλε σε όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης.

« Ευχαριστώ τη σκηνοθέτιδα Ευαγγελία Μαρκοπούλου, την ψυχή της παράστασης και όλους τους ερασιτέχνες ηθοποιούς που μας χάρισαν μοναδικές ερμηνείες, σε μια αξιόλογη παράσταση που προάγει πολιτισμό και αφυπνίζει συνειδήσεις.

Ευχαριστώ τη Αργυρώ Ρέππα για τη μουσική επιμέλεια, τους μουσικούς, τους τραγουδιστές και την Δημοτική Χορωδία που εντυπωσίασαν με τα τραγούδια τους.

Ευχαριστώ όλους τους συντελεστές και τεχνικούς που ακούραστα δούλεψαν πίσω από τη σκηνή, καθώς και όλη την ομάδα των εθελοντών.

Ευχαριστώ την Περιφέρεια Κρήτης, το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος, τους Πολιτιστικούς Συλλόγους Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Θρασανού που στήριξαν την προσπάθεια από την πρώτη στιγμή.

Τέλος ένα μεγάλο ευχαριστώ στους χιλιάδες θεατές που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας.

Ανοίξατε δρόμους και στείλατε το μήνυμα πως ο πολιτισμός, ο αθλητισμός και οι ποιοτικές εκδηλώσεις μπορούν να προέλθουν και από την ενδοχώρα από ανθρώπους με όρεξη, μεράκι και αγάπη για τον τόπο τους.

Αποδείξατε ότι ο εθελοντισμός και η συνεργασία δεν είναι απλά όροι.

Αποτελούν στάση ζωής. Ότι ψυχή του πολιτισμού, είναι ο πολιτισμός της ψυχής, το ήθος και η αγάπη για ότι κάνουμε, Και εσείς "*καταπιαστήκατε με κάτι δύσκολο*" και αποδείξατε ότι το ακατόρθωτο είναι δυνατό. Μέσα από την καρδιά μου ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους ».

Καλή συνέχεια !!